

港澳各界人士：回归以来的生长前进有目共睹



香港中资证券业协会会长谭岳衡表现，为了更好掌握这些机缘，香港应创新生长直接融资平台，加速推出新经济企业上市摆设等新机制，形成条理更富厚的资源市场系统，支持内地和香港的互利互助。

香港互联网专业协会会长洪为民以为，坚持爱国者为“港人治港”的主体是“一国两制”政策一以贯之的红线，也是维护基本法的基本要求。招呼共担责任、共享荣光，能让香港同胞增添民族认同和国家认同，越发精密地团结在祖国各人庭中。

陈诉提出要保持港澳恒久繁荣稳固，要完善与基本法实行相关的制度和机制。

新华网香港10月18日新闻，习近平10月18日在中共十九大作的陈诉在香港、澳门特区引起热烈回声。宽大港澳同胞以为，香港、澳门回归以来的生长前进有目共睹，香港、澳门应继续坚持“一国两制”“港人治港”“澳人治澳”、高度自治的目标，同祖国人民共担民族再起的历史责任、共享祖国繁荣茂盛的伟大荣光。

陈诉强调，要支持特区政府和行政主座依法施政，团结领导香港各界人士推行维护国家主权、宁静、生长利益的宪制责任。

18日上午，许多港澳同胞通过种种方式寓目十九大开幕式，聆听习近平所作的十九大陈诉。

刘艺良还表现，越发深入开展内地与澳门的互助，将为澳门带来更多生长机缘和动能，有利于澳门施展优势特色，生长多元经济，期待澳门能同步共享祖国生长的结果。

香港中华总商会会长蔡冠深以为，十九大陈诉一定了近年来香港经济社会生长取得的成就，必将激励宽大爱国爱港同胞越发全身心地投入“一国两制”实践。

工银国际首席经济学家程实、彭博在香港的经济学家陈世渊则以为，粤港澳大湾区拥有“一国两制”政策优势以及具天下竞争力的生产要素和工业集群，完全有条件突出创新主导，打造天下级科技工业创新基地；以金融互助为重心，推动粤港澳服务商业自由化；沿着打造天下优质生涯 偏向生长，成为天下文明交流高地。在大湾区内，香港拥有高质量的金融业、高端服务业，在推进与内地的互助中，有利香港将营业更好地拓展到内地，拓展香港同胞的职业生长时机。

香港十大良好青年黄卓健以为，此番表述十分主要，可以让香港同胞越发周全准确地明白“一国两制”。

澳区天下人大代表刘艺良表现，实践证实，“一国两制”是港澳回归后保持恒久繁荣稳固的最佳制度。信赖在中央的支持下，“一国两制”实践在港澳会取得更大乐成。

原题目：融入生长大局，共享祖国荣光——港澳各界人士热议中共十九大陈诉

澳门基金会行政委员会主席吴志良表现，十九大陈诉为澳门未来生长偏向作出了指导，澳门特区应该努力配合“一带一起”、大湾区建设等，扩大生长空间和格式，促进经济工业多元化，为澳门住民谋福祉，为国家作出更大孝敬。

责任编辑：初晓慧

陈诉提出，要支持香港、澳门融入国家生长大局，以粤港澳大湾区建设、粤港澳互助、泛珠三角区域互助等为重点，

周全推进内地同香港、澳门互利互助。

香港特区立法集会员吴永嘉以为，十九大陈诉涉港部门的内容讲明，已往五年中央对港目标政策保持了香港的繁荣稳固，获得宽大香港同胞的拥护。爱国爱港同胞期待，“一国两制”事业未来在准确的偏向上不停前进，香港能为国家生长作出更大孝敬。

香港都会大学专业学习学院学术统筹宋立功以为，保持香港的繁荣稳固关系到国家的主权、宁静和生长利益。中央对香港行使周全管治权既是宪制权力，也是维护国家利益的一定要求。

陈诉指出，坚持爱国者为主体的“港人治港”、“澳人治澳”，生长壮大爱国爱港爱澳气力，增强香港、澳门同胞的国家意识和爱国精神，让香港、澳门同胞同祖国人民共担民族再起的历史责任、共享祖国繁荣茂盛的伟大荣光。

香港教育事情者联合会会长黄均瑜表现，十九大陈诉部署方略、描绘蓝图，让身为中国人的香港同胞体会到越发详细的“中国梦”，看到国家优美远景，为香港未来生长指明偏向，令人振奋。

看到网友的狂欢，体会到一种从观念到生活方式的颠覆。

”国泰君安分析师赵湘怀在报告中表示，我们认为三中全会力挺保险业发展，保险股预期将得到根本修复，保险业已跨越周期的拐点。

当前文章：<http://www.agspk.com/5y68tm-20171013.pdf>

发布时间：2017-10-19 00:17:55

[疯狂猜成语](#) [iphone8和iphone7](#) [重庆时时彩一注中多钱](#) [北京赛车pk10历史记录苹果](#)
[专业的百家乐玩家](#) [甘肃快3技巧与规律](#) [百家乐免费注册](#) [广东办公家具](#) [电动山地车](#) [办公家具品牌](#)